



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO Nº 002 AOS EDITAIS Nº 01 – ELEIÇÃO DOS REPRESENTANTES DOS DOCENTES E TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS e Nº 02/2012 – ELEIÇÃO DOS REPRESENTANTES DOS EGRESSOS CONSELHO SUPERIOR IFB

O REITOR *SUBSTITUTO DO* INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC Nº 768, de 01 de Novembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 03 de novembro de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e considerando o Estatuto do Instituto Federal de Brasília, torna público as seguintes **RETIFICAÇÕES** aos citados editais:

ONDE LÊ-SE:

“EDITAL 01/2012 – CONSELHO SUPERIOR IFB”

LEIA-SE:

“EDITAL 01/2012 – CONSELHO SUPERIOR IFB, **DE 24 DE MAIO DE 2012**”.

ONDE LÊ-SE:

“EDITAL Nº 02/2012 – CONSELHO SUPERIOR IFB”

“1.1 O Conselho Superior do IFB (CONSUP)...”

“3.1 A participação dos egressos no CONSUP...”

“Etapa II – Da eleição dos representantes dos egressos no CONSUP”

“b) Para realização da eleição será realizada uma reunião no dia 11 de junho de 2012, na sala do CONSUP...”

LEIA-SE:

“EDITAL Nº 02/2012 – CONSELHO SUPERIOR IFB, **DE 25 DE MAIO DE 2012**”

“1.1 O Conselho Superior do IFB (CS/IFB)...”

“3.1 A participação dos egressos no **CS/IFB**...”

“Etapa II – Da eleição dos representantes dos egressos no **CS/IFB**”

“b) Para realização da eleição será realizada uma reunião no dia 11 de junho de 2012, na sala do **CS/IFB**...”

Brasília, 28 de maio de 2012.

NILTON NÉLIO COMETTI
Reitor Substituto